

今天给各位分享比特币发行价格行情走势的知识, 其中也会对比特币发行价格行情走势图进行解释, 如果能碰巧解决你现在面临的问题, 别忘了关注本站, 现在开始吧!

本文目录

1. [近50万人爆仓, 400亿灰飞烟灭.....比特币们一度暴跌20%, 发生了什么?](#)
2. [12月7日比特币跌至3300美元附近创下全年新低, 12月后期走势会如何?](#)
3. [比特币开年至今涨幅近43%! 究竟是市场回春还是陷阱?](#)
4. [2018比特币行情是什么?](#)

近50万人爆仓, 400亿灰飞烟灭.....比特币们一度暴跌20%, 发生了什么?

一天才跌20%就不正常了吗? 那一天涨20%就正常了吗? 是市场就会有涨跌, 进入市场就要对自己的行为负责。上涨下跌都是正常现在。

12月7日比特币跌至3300美元附近创下全年新低, 12月后期走势会如何?

十二月七日星期五, 从今天凌晨开始的比特币放量下跌是意料之中的事情, 在3800-4200美元附近横盘一段时间之后依旧会延续它当前的下跌趋势。它的前低3500美元今天已经被彻底的击穿, 截至目前回答是他的最低价格已经是3343美元和预想中的3200美元还有一定差距。

比特币12月的下跌主旋律依旧没有改变

熊市赶底的行情一般不太会出现在季度交割之后, 就像今天的砸盘基本上在昨天凌晨之后就已经触底结束, 在今天下午4点交割之后并没有出现较大波动。而参照今年12月底的比特币季度交割, 它的赶底行为也一定会结束在中旬前后一周内, 最迟不会超过圣诞节。后面有可能会反弹但如果时间节点延迟到圣诞节后, 后边的反弹基本上会以横盘替代, 等新季度的开启后反弹到一定高度再次下跌。

从目前的现状来看个人还是比较倾向于本轮熊市的大底会最终出现在明年第一季度, 最乐观是2月底之前。今天有一个消息比较重要美国sec官员宣布市场期待的芝交所的两个比特币ETF申请延迟到明年的2月27日, 这是SEC最后一次延迟机会所以说明年的2月27日一定会有一个比特币ETF明确答复, 要么过要么彻底死心。

而至于今年的年度大底2600-3200美元之间的概率还是比较大的, 人民币1.8万元

以上。再低的点位至少会出现在明年了，耐心等待就行。

比特币开年至今涨幅近43%！究竟是市场回春还是陷阱？

比特币的涨幅已经很惊人了，这些虚拟的货币还是少碰的好，那些有钱的大佬想抬高就抬高，想打压就跌下来，陷阱无限，涨那么高谁的钱多还敢买呀？

2018比特币行情是什么？

说起比特币17年表现得可谓是水深火热，上的了天堂，也下得了地狱。估计我所说的就是比特币投资者去年的心里变化。最高摸到2万刀，然后下到几千刀。那叫一个刺激。

我们真的应该感到生在这么一个伟大的祖国而骄傲。在比特币没有大幅度拉高的时候我们的监管部门就意识到了高度风险的存在，抑制了这种东西在我们国家的大肆炒作的热度，也否定了他的合法性。使得它没有在我们这里大范围的铺开，避免了老百姓的财富缩水。

比特币应该是西方国家的洗劫全球人们财富的一种工具而已，好比以前的郁金香，郁金香还是一种是实物呢，起码还能欣赏呢。可这东西就是一没有国家背书的代码，看不见摸不到，没有国家信誉来支持。他不能作为财富升值的工具。

最后告诫大家为了我们的美好生活，远离比特币，不要让自己辛辛苦苦挣来的财富让他们一夜洗劫。关注我(☺☺☺)哦。

关于比特币发行价格行情走势和比特币发行价格行情走势图的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。